

Aanbesteding: Europese aanbesteding Uitzendkrachten & payroll t.b.v. de RDOG HM
Aanbestedende Dienst: Regionale Dienst Openbare Gezondheidszorg Hollands Midden
Referentie: V10350

Toelichting:

Ref.nr. 104
Onderwerp: Beschrijvend document

Vraag:

Beschrijvend document: in deze krappe arbeidsmarkt komt het voor dat twee inschrijvers dezelfde kandidaat voorstellen. Gaat u ermee akkoord dat de inschrijver die u als eerste (digitaal) het cv aanbiedt de kandidaat mag leveren?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat ermee akkoord dat de inschrijver die als eerste (digitaal) het cv aanbiedt de kandidaat mag leveren.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 105
Onderwerp: Beschrijvend document

Vraag:

Beschrijvend document: werkt opdrachtgever met een systeem voor het recruitmentproces (uitzetten aanvraag, ontvangen kandidaten enz.)?

Antwoord:

Nee, aanbestedende dienst werkt niet met een systeem voor het recruitmentproces.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 106
Onderwerp: Beschrijvend document 5.3

Vraag:

beschrijvend document 5.3: kunt u aangeven op welke wijze opdrachtgever de payrollkrachten verdeeld onder de gegunde raamcontractanten?

Antwoord:

Zoals staat beschreven in het beschrijvend document in hoofdstuk 1.3 van het beschrijvend document zullen payrollopdrachten aan de winnende opdrachtnemer gegund worden. In vraag 15 van de 1e nota van inlichtingen wordt dit nogmaals bevestigd. Ook in hoofdstuk 5.3 van het beschrijvend document staat vermeld dat de payroll opdrachten aan de winnaar van de aanbesteding worden gegund.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

108

Onderwerp:

NvI vraag 6

Vraag:

NvI vraag 6: inschrijver is van mening dat payrollkrachten en uitzendkrachten volgens de WAB wel bepaalde rechten hebben. Gaat opdrachtgever ermee akkoord dat inschrijver vanaf de ingang van het contract de bestaande wet en regelgeving toepassen bij verloning van zowel uitzend als payrollkrachten en deze aan opdrachtgever mag factureren.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord met het factureren van de in de WAB en het CAO bepaalde rechten.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

109

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 23.1 - vervolgvraag op vraag 62

Vraag:

De arbeidskracht werkt onder leiding en toezicht van opdrachtgever. Derhalve kan Opdrachtnemer de arbeidskracht wel informeren over de regels en voorschriften, maar kan zij er niet voor instaan dat deze zich daar bij de uitvoering van de werkzaamheden aan houdt. Opdrachtnemer verzoekt om deze nuance op te nemen in dit artikel.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hier mee akkoord. Opdrachtnemer dient de arbeidskracht te informeren over de regels en voorschriften maar kan er niet voor instaan dat de arbeidskracht zich daar bij de uitvoering van de werkzaamheden aan houdt.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

110

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst - artikel 1.2

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de uitkomsten van de Nota's van Inlichtingen worden verwerkt in de Raamovereenkomst?

Antwoord:

Ja, aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

111

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst - artikel 12.3

Vraag:

Bij een contractwissel inzake de inzet van flexibele arbeidskrachten is niet per definitie sprake van overgang van onderneming.

Voorwaarden voor een overgang van onderneming zijn:

- Er moet sprake zijn van overgang van een onderneming of een zelfstandig deel daarvan (bij een zelfstandig deel daarvan moet het minimaal gaan om een eenheid van ondernemingsactiviteiten dat wordt overgedragen); Een economische eenheid is het geheel van georganiseerde middelen bestemd voor het uitvoeren van een al dan niet hoofzakelijk economische activiteit;
- Er moet sprake zijn van behoud van de eigen identiteit;

Bij een contractwissel inzake de inhuur van flexibele arbeidskrachten zal dit niet snel aan de orde zijn. Er is immers geen sprake van een economische eenheid met een eigen identiteit. Kunt u gelet op voorgaande instemmen met het buiten toepassing verklaren van deze bepaling? Zo nee, graag uw reactie.

Antwoord:

Het artikel wordt niet buiten toepassing verklaard. In lid 3 staat: 'Indien de situatie kwalificeert als een 'overgang van onderneming'. Zoals omschreven in artikel 7:662 BW, gaan de Uitzendkrachten op de startdatum van de nieuwe (opvolgende) raamovereenkomst van rechtswege over naar de nieuwe raamcontractant, tenzij zij deze overgang zelf weigeren.' Als geen sprake is van overgang van onderneming is lid 3 niet van toepassing.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
113

Onderwerp:
Beschrijvend document, vervolgvraag op vraag 21

Vraag:
Kunt u ons zeggen hoeveel uitzendkrachten er op dit moment werkzaam zijn bij RDOG HM?

Antwoord:
Bij de aanbestedende dienst zijn op dit moment (5-5-2022) vijf uitzendkrachten werkzaam.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
114

Onderwerp:
beschrijvend document vervolgvraag op vraag 26

Vraag:
Wenst u op elke declaratie een actieve goedkeuring? Met andere woorden, als een medewerker uren declareert, moeten deze dan door een inhurende manager daadwerkelijk worden goedgekeurd?

Antwoord:
Ja, aanbestedende dienst wenst op elke declaratie een actieve goedkeuring.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Proces

Ref.nr.
115

Onderwerp:
Bijlage 6b - algemene inkoopvoorwaarden - vervolgvraag op vraag 29

Vraag:
Wenst u een dergelijke verklaring al bij de inzending van onze beantwoording ontvangen of pas na gunning?

Antwoord:
Inschrijver dient een dergelijke verklaring na gunning op verzoek van de aanbestedende dienst binnen 7 kalenderdagen aan te leveren. Het staat inschrijver echter vrij deze verklaring al bij inzending in te dienen.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

116 Beschrijvend document en PvE - Vervolgvrage op vraag 15 en vraag 51

Vraag:

Kunt u voor alle duidelijkheid bevestigen dat wij een pensioen aan payroll krachten mogen aanbieden dat gelijkwaardig is aan het ABP – pensioen conform de SGO?

Antwoord:

Ja, de aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

117

Onderwerp:

Beschrijvend document en PvE - Vervolgvrage op vraag 15 en vraag 51

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het voldoende is om voor payrollkrachten de CAO van SGO te volgen?

Antwoord:

Ja, de aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

118

Onderwerp:

Beschrijvend document en PvE - Vervolgvrage op vraag 15 en vraag 51

Vraag:

Hoeveel kandidaten vallen nu onder de Ambulance CAO en voor welke functies is dit?

Antwoord:

Momenteel vallen er geen kandidaten onder de Ambulance CAO, de aanbestedende dienst acht de kans zeer klein dat dit in de toekomst wel zal voorkomen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

119

Onderwerp:

ABP pensioen, gelijkwaardig

Vraag:

U geeft in uw antwoord op vraag 51 geeft u aan dat de pensioengrondslag gelijkwaardig dient te zijn aan die van het ABP pensioen conform de SGO. Volgens de wetgeving heeft u de keuze voor payroll medewerkers het pensioen van uw eigen cao te volgen, het ABP pensioen, dan wel een adequaat pensioen. Inschrijvers dienen dan een adequaat pensioen aan te bieden. Kunt u bevestigen dat 'gelijkwaardig' in dit kader dus een adequaat pensioen betekent?

Antwoord:

Ja dit is correct. Aanbestedende dienst kan bevestigen dat 'gelijkwaardig' in dit kader een adequaat pensioen betekend.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

120

Onderwerp:

WAB, uren indicatie

Vraag:

In uw antwoord op vraag 36 in de Nota van Inlichtingen gaat u niet akkoord met het separaat doorbelasten wanneer een oproep binnen 4 dagen voor aanvang van de dienst wordt ingetrokken of gewijzigd. Dit is voor de Inschrijver niet wenselijk. Inschrijver heeft geen mogelijkheid dit te beïnvloeden en weet vooraf niet hoeveel dit voor gaat komen om zo de juiste inschatting te maken en de kosten te dekken. Ook ontvangt u dan wellicht een hogere factor dan noodzakelijk, iedere partij zal een risico opslag opnemen die onderdeel uitmaakt van de betreffende factor. A. Wij verzoeken u nogmaals de (niet gewerkte) uren waar de oproepkracht recht op heeft vanwege intrekken/wijzigen van de oproep te mogen factureren. Bent u bereid uw zienswijze te herzien? B. Indien nee op A. Kunt u ons een indicatie geven van het aantal uren dat we dienen uit te betalen in bovengenoemde situatie?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat in vraag 36 antwoord 1 akkoord met uw voorstel. Indien een oproep binnen vier dagen voor aanvang van de dienst wordt ingetrokken of gewijzigd kunnen deze uren worden doorbelast aan de aanbestedende dienst.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

121

Onderwerp:

UEA, deel IIB invullen

Vraag:

In uw antwoord op vraag 12 geeft u aan 'Alleen als die rol wordt vervuld door een functionaris, die niet als zodanig in het KvK handelsregister is opgenomen, moet deel IIB ingevuld worden'. Er werd u gevraagd te bevestigen of deel IIB enkel ingevuld dient te worden als inschrijver afwijkt van de tegenbevoegde zoals opgenomen in KvK. Echter bent u niet akkoord. Inschrijver is van mening dat u beide hetzelfde zegt. Daarom nogmaals: kunt u bevestigen dat deel IIB alleen ingevuld dient te worden als functionaris niet in KvK handelsregister is opgenomen en anders dus leeg kan blijven?

Antwoord:

Ja dit is correct, aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Proces

Ref.nr.
122

Onderwerp:
ABU cao uitgebreid

Vraag:

Met ingang van met ingang van 3 januari 2022 is op basis van de ABU Cao voor Uitzendkrachten de inlenersbeloning uitgebreid met de volgende elementen.

- Eenmalige uitkeringen: bijvoorbeeld de zorgbonus tijdens de coronacrisis en de eenmalige uitkering bij het sluiten van een cao (met terugwerkende kracht).
- Thuiswerkvergoedingen: Uitzendkrachten hebben recht op dezelfde onkostenvergoeding die verband houdt met thuiswerken als de medewerkers in vaste dienst, ongeacht of deze vrij van loonheffing en premies kunnen worden uitbetaald.
- Loonsverhogingen met terugwerkende kracht.

Wij dienen deze elementen aan onze uitzendkrachten uit te keren.

Inschrijvers kunnen voorafgaand aan inschrijving geen inschatting maken van deze kosten en derhalve deze niet reserveren in de kostprijs.

a) Bent u akkoord dat eenmalige uitkeringen, thuiswerkvergoedingen en loonsverhogingen met terugwerkende kracht, die voortvloeien uit het uitbreiden van de inlenersbeloning, separaat (en inclusief eventuele werkgeverslasten) aan u worden gefactureerd?

b) Zo niet op A, graag uw toelichting.

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat ermee akkoord dat eenmalige uitkeringen, thuiswerkvergoedingen en loonsverhogingen met terugwerkende kracht, die voortvloeien uit het uitbreiden van de inlenersbeloning separaat gefactureerd kunnen worden. Opdrachtnemer dient wijzigingen vooraf bekend te maken

bij de aanbestedende dienst.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
123

Onderwerp:
Nvi I, migratie

Vraag:

U geeft in de Nota van Inlichtingen aan dat u een (gefaseerde) migratie wenst van latende leverancier naar de drie nieuwe partijen met einddatum in 31 december 2022. Bent u bereid een (uren)overzicht van het aantal flexibele arbeidskrachten per fase te publiceren?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft de gevraagde (uren)overzichten niet voorhanden en zal dit na gunning en gedurende de implementatie verwerken.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr.
124

Onderwerp:
Concept raamovereenkomst, rangorde

Vraag:

In de reeds gepubliceerde concept raamovereenkomst mist inschrijver de rangorde van documenten die onlosmakelijk en integraal deel uitmaken van de raamovereenkomst. Kunt u, in geval van strijdigheid, de geldende rangorde van deze documenten integreren en/of publiceren in de nota?

Antwoord:

Deze staat genoemd in de concept raamovereenkomst Artikel 1 Lid 2. De volgorde is als volgt:

De navolgende documenten maken als bijlage deel uit van deze Raamovereenkomst. Voor zover deze documenten met elkaar in tegenspraak zijn, prevaleert het eerder genoemde document boven het later genoemde. De tekst van de Raamovereenkomst prevaleert boven de bijlagen. Binnen het Beschrijvend document prevaleert de nota van inlichtingen.

Bijlage I Beschrijvend document d.d. 28 maart 2022 met kenmerk V10350;
Bijlage II Algemene inkoopvoorwaarden VNG voor leveringen en diensten t. b.v. Regionale Dienst Openbare Gezondheidszorg Hollands Midden (Versie oktober 2017);
Bijlage III Inschrijving van Opdrachtnemer d.d. <datum> met kenmerk

<kenmerk> ;

Bijlage IV Inhuurprocedure en werkafspraken (later toe te voegen conform eis 7 PvE).

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Proces

Ref.nr.
125

Onderwerp:
Beschrijvend document, weging

Vraag:

Uw opdracht heeft betrekking op het aanbieden van flexibele arbeidskrachten en payroll. Kunt u de verhouding aangeven tussen uitzenden en payroll?

Antwoord:

In de huidige situatie zijn er vijf uitzendkrachten werkzaam bij de aanbestedende dienst. Momenteel wordt er geen gebruik van payrollkrachten gemaakt.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
126

Onderwerp:
Beschrijvend document, ISO 9001

Vraag:

In uw Beschrijvend document pagina 16 vraagt u inschrijvers te beschikken over ISO 9001 of gelijkwaardig in kader van kwaliteitswaarborging. Het is ons niet geheel duidelijk op welk moment u dit bewijsstuk wenst. Kunt u aangeven wanneer u dit document van inschrijvers verlangt, bij het indienen, na gunning of op verzoek?

Antwoord:

De ISO 9001 is een van de gevraagde bewijsmiddelen voor het Uniform Europees Aanbestedingsdocument. In het beschrijvend document in hoofdstuk 3.1 staat dat het verzoek tot het overleggen van bewijsmiddelen wordt verstuurd samen met het bericht over de gunningsbeslissing of zoveel eerder als de voortgang van de procedure dit noodzakelijk maakt.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Proces

Ref.nr.
127

Onderwerp:
Referentieblad, aanduiding omvang

Vraag:

In uw Referentieblad (Bijlage 3) geeft u bij omvang van de gehele opdracht aan '€.... /m2/ andere eenheid'. Kunt u bevestigen dat dit, gezien de dienstverlening, gaat om € en m2/andere eenheid dus niet van toepassing is?

Antwoord:

Dit is correct, hierin dient inschrijver de omvang van de opdracht te benoemen in €.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Proces

Ref.nr.

128

Onderwerp:

Programma van Eisen, eis 31

Vraag:

In eis 31 stelt u begeleiding in geval van ziekte, zwangerschap en arbeidsongeschiktheid bij de payrollmedewerker van inschrijvers. Kunt u bevestigen dat deze eis ook betrekking heeft op uitzenden?

Antwoord:

Ja deze aanneme is correct. Eis 31 geldt voor zowel de payrollmedewerker als voor de uitzendkrachten.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

129

Onderwerp:

aanvulling antwoord vraag 8

Vraag:

aanvulling vraag 8

Antwoord:

In aanvulling op vraag 8 kan aanbestedende dienst bevestigen dat payrollkrachten niet binnen 12weken zullen worden overgenomen.

Beantwoord op: 28-04-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

130

Onderwerp:

aanvulling vraag 5

Vraag:

aanvulling vraag 5

Antwoord:

In aanvulling op vraag kan aanbestedende dienst bevestigen dat een allocatiefunctie bij migratie/transitie ook geldt bij payrollkandidaten. Hierbij merkt aanbestedende dienst op dat er nu nauwelijks tot geen sprake is van payroll-inzet.

Beantwoord op: 28-04-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

131

Onderwerp:

aanvulling vraag 85

Vraag:

aanvulling vraag 85

Antwoord:

In aanvulling op het antwoord op vraag 85, kan aanbestedende dienst bevestigen dat met "inhuurproces" inderdaad wordt bedoeld op het in bijlage 7 beschreven proces.

Beantwoord op: 28-04-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

132

Onderwerp:

ROK, begrippen

Vraag:

U geeft in de Raamovereenkomsten begrippen voor Payrollmedewerker en Uitzendkracht. Inschrijver verzoekt u verder te nuanceren door het in context plaatsen van zowel de allocatiefunctie als de exclusiviteit. Inschrijver doet hiervoor graag een voorzet. De bepalingen zien er dan uit als volgt:

Payrollmedewerker:

Natuurlijke persoon, waarvan Opdrachtnemer niet de allocatiefunctie heeft verricht, die in een rechtsverhouding staat tot Opdrachtnemer die krachtens een Nadere Overeenkomst exclusief ter beschikking is gesteld aan Opdrachtgever en onder diens leiding en toezicht werkzaamheden verricht op basis van een payrollovereenkomst.

Uitzendkracht:

Natuurlijke persoon, waarvan Opdrachtnemer de allocatiefunctie heeft verricht, die in een rechtsverhouding staat tot Opdrachtnemer of tot een

toeleverancier van Opdrachtnemer die krachtens een Opdracht niet exclusief ter beschikking is gesteld aan Opdrachtgever en onder diens leiding en toezicht werkzaamheden verricht op basis van een Uitzendovereenkomst, alsmede kandidaten die door Opdrachtnemer worden aangeboden aan Opdrachtgever als mogelijke Uitzendkracht.

Bent u akkoord met het aanbrengen van deze nuance? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hier mee akkoord.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

133

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1 vraag 81 & 91

Vraag:

In K1 vraagt u om een omschrijving van de borging van de continuïteit van de dienstverlening en bij K2 vraagt u om een omschrijving van hoe wij de kwaliteit van de dienstverlening borgen. Naar inziens van de inschrijver stelt u hier dezelfde vraag. Kunt u het onderscheid in deze twee vragen specificeren en uitgebreid toelichten?

Antwoord:

Aanbestedende dienst doelt in K1 op de continuïteit van de dienstverlening. Hiermee doelt aanbestedende dienst op het voorzien in de gevraagde dienstverlening. In K2 doelt de aanbestedende dienst op de borging van de kwaliteit in relatie tot het partnership, bij borging van de kwaliteit doelt aanbestedende dienst op constante verbetering en toetsing van de kwaliteit, zoals bijvoorbeeld middels metingen van kpi's.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

134

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1 vraag 39, Concept raamovereenkomst 5.1

Vraag:

U geeft in dit artikel aan dat de tarieven inclusief alle kosten zijn, waaronder reiskosten. In eis 64 is echter opgenomen dat reiskosten apart gefactureerd mogen worden. Bent u bereid de raamovereenkomst hierop aan te passen?

Antwoord:

Ja dit is akkoord, de raamovereenkomst zal hier op worden aangepast.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Contract

Ref.nr.
135

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1 vraag 39, Concept raamovereenkomst 5.2

Vraag:

Artikel 5.2 geeft aan dat de prijzen vast zijn. Eis 62 geeft echter aan dat wijzigingen in de kostprijs n.a.v. de wet en regelgeving en cao doorbelast kunnen worden na akkoord. Bent u bereid de raamovereenkomst hierop aan te passen?

Antwoord:

Ja dit is akkoord, de raamovereenkomst zal hier op worden aangepast.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Contract

Ref.nr.
137

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1, vraag 28

Vraag:

In uw antwoord op vraag 28 gaat u niet akkoord met ons voorstel aangaande het goedkeuren van opdrachtbevestigingen. Echter zouden wij u verzoeken uw antwoord in heroverweging nemen, aangezien dit de werkwijze is conform aanbod en aanvaarding. Tevens zorgt deze manier van werken voor forse administratieve belasting bij zowel opdrachtgever als opdrachtnemer als gevolg van het over en weer sturen van bevestigingen. Kunt u hier alsnog mee instemmen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft haar antwoord heroverwogen en stemt alsnog in met het voorstel van inschrijver.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
138

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1, vraag 25

Vraag:

U geeft aan de kalendermaand waarop de factuur betrekking heeft terug te willen zien op de factuur. Wij vermelden een factuurdatum en daarnaast de

weeknummers waarop de factuur betrekking heeft. Binnen de uitzendbranche kennen wij een wekelijks karakter van verlonen waarop ook onze facturatie is gebaseerd, waardoor er meerdere kalendermaanden van toepassing kunnen zijn op een (vier wekelijkse) factuur. Bent u akkoord dat wij geen kalendermaand op de factuur tonen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat er mee akkoord dat de kalendermaand niet op de factuur getoond hoeft te worden.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
139

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1, vraag 14

Vraag:

U geeft aan dat een aantal eisen ook op payroll dienstverlening zien.

1. Inschrijver gaat ervan uit dat vervanging zoals omschreven in eis 21, voor payroll niet aan de orde is. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

Ja, aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
140

Onderwerp:

Referentienummer 15 en 51

Vraag:

In de beantwoording van deze vraag stelt u dat de inschrijver verplicht is het ABP pensioen toe te passen. In de beantwoording van vraag 51 stelt u dat deze gelijkwaardig dient te zijn aan ABP pensioen. Dit lijkt elkaar tegen te spreken. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 116 en 119.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
141

Onderwerp:

Referentienummer 14

Vraag:

Kunt u bevestigen dat op de payrolldienstverlening eis 23 en 25 niet van toepassing zijn?

Antwoord:

Ja dit is correct, aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

142

Onderwerp:

Referentienummer 24

Vraag:

Er wordt gesproken over 4-wekelijkse facturatie. Klopt het dat de uitbetaling van de medewerker dan ook 4-wekelijks is?

Antwoord:

Conform eis 14 dient opdrachtnemer te zorgen voor tijdige en juiste betaling van het loon van de uitzendkracht. Opdrachtnemer is vrij om hier met de uitzendkrachten afspraken over te maken die passen bij een tijdige en juiste betaling.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

143

Onderwerp:

Referentienummer 14

Vraag:

In het antwoord wordt aangegeven dat eis 21 ook bij payrolldienstverlening hoort. Uiteraard klopt dat voor het eerste deel, maar niet waar wordt gesproken over het regelen van vervanging. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

144

Onderwerp:

Referentienummer 36

Vraag:

Inschrijver neemt aan (omdat in geval van payroll de contracturen van toepassing zijn), dat u dit antwoord gegeven hebt vanuit uitzendperspectief. Wij gaan er vanuit dat gezien uw antwoord op vraag 87 (uitbetaling van) contracturen van toepassing is (m.n. gericht op punt 2 van het vraag en antwoord). Is deze aannahme correct? Als deze aannahme niet correct is, ontvangen wij graag uw toelichting.

Antwoord:

Ja dit is correct, zie hiervoor tevens vraag 120.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
145

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Het prijzenblad uit de 1e nota van inlichtingen rekent in tabblad Fase BC in cel C26 niet door. Kunt u een nieuw prijzenblad ter beschikking stellen?

Antwoord:

Het prijzenblad is aangepast en bij deze Nota van Inlichtingen toegevoegd. De vorige versie(s) van het Prijzenblad komen met publicatie van dit aangepaste Prijzenblad te vervallen. Indien een onjuiste versie van het prijzenblad gebruikt wordt leidt dit tot uitsluiting.

Beantwoord op: 10-05-2022

Label: Inhoud